

Le kdo si ne bi želel z enega mesta nadzirati svoje poslovanje in imeti celosten pregled nad delovanjem podjetja?

ProBI3 – inteligenca v poslu

V današnjem globaliziranem svetu hitrih odločitev, neizprosne konkurence in skrajševanja poslovnih ciklov si podjetja ne morejo več privoščiti, da bi tavela v temi in se odločala čez prst ali se utapljala v preveliki količini podatkov.

Podjetja se pri tem srečujejo s številnimi izzivi. Kako povezati proces načrtovanja s procesi odločanja v učinkovito izvedbo? Kako učinkovito znižati stroške poslovanja, ne da bi ogrozili razvoj podjetja? Kako ohraniti rast prihodkov? Kako iz vseh obstoječih in razpoložljivih podatkov oblikovati informacije, ki so podlaga za vodenje vsakodnevnih poslovnih procesov? Kako odpraviti težave z načrtovanjem in analizami? Kako skrajšati čas za izdelavo poročil?

Odgovore ponuja ProBI3

Odgovore na ta vprašanja ponuja ProBI3 – orodje poslovnega obveščanja (BI), ki skrbi za obveščenost vseh glavnih odločevalcev v podjetju. Uspeh poslovnega obveščanja temelji na preprostem dejstvu,



► Uspeh poslovnega obveščanja temelji na preprostem dejstvu, da je organizacija, ki ve več kot druge in zna to znanje izkoristiti, v bistveni prednosti pred konkurenco.

da je organizacija, ki ve več kot druge in zna to znanje izkoristiti, v bistveni prednosti pred konkurenco. Za to potrebujemo orodje za preprosto in hitro pripravo različnih analiz s poljubnimi kriteriji. Z analitičnimi tabelami lahko primerjamo vrednosti, ugotovljamo gibanja, povezave in vplive med podatki, ki jih lahko spremljamo v poljubnem časovnem obdobju.

Podjetja spreminja v ozaveščene organizacije

Proaktivni sistem ProBI3 pomaga spreminjati podjetja v ozaveščene organizacije, rešitev pa ima še dodatne prednosti v primerjavi s tradicionalnim poročanjem. Uporabniški vmesnik je preprost, pregledovanje podatkov pa je s pomočjo globalnega raziskovanja hierarhično in strukturirano. ProBI3 ponuja možnost vnaprejšnje

priprave oblikovnih predlog in v vsakem trenutku omogoča vizualizacijo podatkov s poročili v obliki tabel in grafov.

Številne prednosti

ProBI3 omogoča, da se podjetja hitreje odzivajo na zahteve svojih naročnikov in spremembe na trgu. Vedo tudi, kakšne so potrebe njihovih strank. Rešitev jim zagotavlja optimizacijo poslovanja in

PONUDBA

Učinkovito poslovno obveščanje

► ProBI3 je orodje za učinkovito poslovno obveščanje in sistematično skladičenje podatkov, kar je podlaga za spremljanje poslovanja podjetja, partnerjev in konkurence. Več o ponudbi Proneta najdete na www.pronet-kr.si.

stroškovno učinkovitost, kakovostna analitika pa je podlaga za vpogled v tekoče poslovanje, ustrezno načrtovanje in optimalno izkoriščanje virov.

Poslovno znanje pridobivamo iz podatkov in informacij, poslovne odločitve, ki jih sprejemamo, pa se kažejo tudi v spremembah poslovnih procesov. »Poslovno obveščanje torej pomeni sposobnost, da na podlagi pravih in pravočasnih informacij spremljamo poslovanje in razvijamo, spreminjamo ter prilagajamo poslovno strategijo.« poudarjajo v podjetju PRONET Kranj, ki razvija inovativno rešitev za poslovno obveščanje ProBI3. ●

PRO
BI 3

rešitve
v oblaku
po meri
uporabnika



PRONET
RAČUNALNIŠKI INŽENIRING

Ljubljanska cesta 24 b
4000 Kranj, Slovenija
T: + 386 (0)4 2 800 800
F: + 386 (0)4 2 800 860
info@pronet-kr.si
www.pronet-kr.si